
 

 

 

 

 

Аналитическая справка по результатам анкетирование родителей (законных 

представителей) воспитанников подготовительной к школе группы муниципального 

автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад 

общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по 

художественно-эстетическому развитию воспитанников № 60 «Дюймовочка» на 

предмет выявления уровня удовлетворенности работой педагогических работников 

МАДОУ № 60 «Дюймовочка» 

С 12 по 28 мая 2025 году МАДОУ № 60 «Дюймовочка» провело анкетирование 

родителей (законных представителей) воспитанников подготовительной к школе группы 

МАДОУ № 60 «Дюймовочка» по оценке уровня удовлетворенности качеством 

образования, предоставляемого муниципальным автономным дошкольным 

образовательным учреждением «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным 

осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию воспитанников 

№ 60 «Дюймовочка» 

В мониторинге приняли участие 13 родителей (законных представителей) детей, 

посещающих подготовительную к школе группу МАДОУ № 60 «Дюймовочка», что 

составляет 68 % от общего числа родителей (законных представителей).  

Родителям (законным представителям) предлагали оценить каждого педагога, 

работающего с детьми в течение всего пребывания в ДОО.  

 

По результатам анкетирования удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников работой воспитателя группы Бауэр Екатерины 

Яковлевны были получены следующие результаты: 

84,6 % воспитанников с удовольствием посещают детский сад. 7,7 % (1 человек) не 

хочет ходить в детский сад. 7,7 % (1 человек) родителей затруднились с ответом на данный 

вопрос и выбрали вариант «другое».  

100 % родителей (законных представителей) довольны отношениями, сложившимися 

у педагога с детьми.  

100 % родителей (законных представителей) устраивает стиль общения воспитателя с 

детьми.  

100 % родителей (законных представителей) считаете, что работа, проводимая 

Екатериной Яковлевной, положительно (прогрессирующе) влияет на развитие и воспитание 

детей. 

100 % родителей (законных представителей) считают, педагог учитывает 

индивидуальные особенности детей при организации педагогического процесса. 

100 % родителей (законных представителей) считают, воспитателя помощником в 

деле воспитания детей. 

100 % родителей (законных представителей) довольны сложившимися отношениями 

с воспитателем группы. 

100 % родителей (законных представителей) полностью удовлетворяет 

профессионализм воспитателя. 

На вопрос «Чем вы удовлетворены в работе группы? Результаты распределились 

следующим образом: 
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100 % родителей (законных представителей) оценили работу Екатерины Яковлевны 

на 5 баллов по пятибалльной шкале. 

 

Отзывы родителей (законных представителей) о работе Екатерины Яковлевны Бауэр: 

 

1. Очень рада, что именно Екатерина Яковлевна стала нашем воспитателем. 

2. Екатерина Яковлевна настоящий профессионал своего дела! Чутка, добрая, 

отзывчивая! умеет заинтересовать и увлечь детей, поэтому дети занимаются с большим 

удовольствием! Ко всем деткам относится с заботой и пониманием! В ней сосчитается 

огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству! Желаем 

вам дальнейших успехов и новых побед!!! Спасибо за ваш труд и заботу о наших детках!!! 

3. Спасибо за Ваш труд! 

4. Спасибо вам за все, что дали моему ребенку. 

5. Воспитатель — это одна из профессий, на ряду с врачом, учителем, актером, 

спасателем и т.д., которую выбирают по призванию и Екатерина Яковлевна, это тот 

человек, который не ошибся с выбором профессии, она действительно прирожденный 

воспитатель. У нее получается найти общий язык и с детьми, и с родителями и создать 

атмосферу, способствующую гармоничному развитию малышей. Спасибо Вам за Ваш труд! 

Нам очень повезло, что наши дети начали свой путь в системе образования именно с Вами! 

Искренне желаю не выгорать, пусть будут жизненные и эмоциональные силы, чтобы 

продолжать свое дело и получать от него удовольствие. 

 

По результатам анкетирования удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников (12 человек – 63%) работой воспитателя группы Стениной 

Юлии Евгеньевны были получены следующие результаты: 

91,7 % воспитанников с удовольствием посещают детский сад. 8,3% родителей 

затруднились с ответом на данный вопрос и выбрали вариант «другое». 

100 % родителей (законных представителей) довольны отношениями, сложившимися 

у педагога с детьми. 

100 % родителей (законных представителей) устраивает стиль общения воспитателя с 

детьми. 

100 % родителей (законных представителей) считаете, что работа, проводимая 

Вероникой Николаевной, положительно (прогрессирующе) влияет на развитие и 

воспитание детей. 

100 % родителей (законных представителей) считают, педагог учитывает 

индивидуальные особенности детей при организации педагогического процесса. 8,3% 

родителей затруднились с ответом на данный вопрос и выбрали вариант «другое». 

100 % родителей (законных представителей) считают, воспитателя помощником в 

деле воспитания детей. 

100 % родителей (законных представителей) довольны сложившимися отношениями 

с воспитателем группы. 



91,7 % родителей (законных представителей) полностью удовлетворяет 

профессионализм воспитателя, 8,3% скорее удовлетворяет. 

На вопрос «Чем вы удовлетворены в работе группы? Результаты распределились 

следующим образом: 

 
100 % родителей (законных представителей) оценили работу Юлии Евгеньевны на 5 

баллов по пятибалльной шкале. 

 

Отзывы родителей (законных представителей) о работе Юлии Евгеньевны Стениной: 

1. Спасибо вам за всё  

2. Юлия Евгеньевна прекрасная, добрая, отзывчивая, воспитатель. К детям относится 

с такой любовью, как своим. Спасибо вам огромное. Вам дальнейших успехов и 

процветания. 

3. Спасибо за Ваш труд! 

4. Очень комфортно было с Юлией Евгеньевной. Дети ее любят 

 

По результатам анкетирования удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников (7 человек – 70%) работой учителя-логопеда Глазыриной 

Оксаны Анатольевны были получены следующие результаты: 

100 % воспитанников с удовольствием посещают логопедические занятия. 

100 % родителей (законных представителей) удовлетворены работой учителя-

логопеда. 

100 % родителей (законных представителей) оценили работу учителя-логопеда, как 

эффективную. 

100 % родителей (законных представителей) удовлетворены работой учителя-

логопеда. 

85,7 % родителей (законных представителей) удовлетворены профессионализмом 

учителя-логопеда, 14,3 % - скорее удовлетворены. 

100 % родителей (законных представителей) оценили работу учителя-логопеда на 5 

баллов по пятибалльной шкале. 

 

Отзывы родителей (законных представителей) о работе Оксаны Анатольевны 

Глазыриной: 

1. Оксана Анатольевна, большое Вам спасибо за Ваш труд и терпение! 

2. Анюта с удовольствием посещала ваши занятия, и вы действительно за короткое 

время смогли поставить произношение Л. БОЛЬШОЕ СПАСИБО! 

 

По результатам анкетирования удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников (11 человек - 58%) работой инструктора по физической 

культуре Полеевой Ольги Владимировны были получены следующие результаты: 

90,9% воспитанников с удовольствием посещают физкультурные занятия. 9,1 % 

родителей затруднились с ответом на данный вопрос и выбрали вариант «другое». 



100 % родителей (законных представителей) устраивает качество проведенных 

занятий в детском саду, 7,7 % родителей выбрали вариант «другое», пояснив это тем, что 

требование иметь спортивную на занятиях физической культурой форму не должно быть 

обязательным требованием. 

100 % родителей (законных представителей) довольны результатами физического 

воспитания и развития детей в ДОО. 

90,9 % родителей (законных представителей) оценили работу инструктора по 

физической культуре Ольги Владимировны на 5 баллов по пятибалльной шкале, 9,1 % - на 

4 балла. 

На дополнительный вопрос «Считаете ли Вы необходимым наличие единой 

спортивной формы для детей вашей группы?», 100 % родителей (законных представителей) 

ответили, что форма необходима. 

 

Отзывы родителей (законных представителей) о работе Ольги Владимировны 

Полеевой: 

Спасибо за заслуги и достижения моего ребенка. Все с помощью вас. 
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